

ODIN币是一个挖矿货币，它的特别之处就在于它是一个逆向价值锚定的数字货币。在ODIN这一浏览器之中，它的共识机制是POW+POC的双重机制，它采用了这种机制来进行算力挖矿，这样做的目的就是为了避免一些矿机迭代、电力损耗或是场地费用等而产生的一些货币的价值外溢的情况发生。而自主的调控货币的市场流通量就是ODIN币的终极目标。很多投资者想知道哪里能看到ODIN币的价格？下面就让小编为大家带来PGS币历史最高价格和最低价格介绍。



ODIN币历史最高价格和最低价格介绍

根据最新的行情数据显示，截止到2021年11月1日13:07，ODIN币的价格为 0.011 美元，其历史最高价格为0.3544美元，出现在2020年7月13日，其历史最低价格为 0.0015美元，出现在2021年6月28日。

Btc的价值存储和发行非常简单，每十分钟增发一次，每十分钟全球Btc矿机的耗电量就是6.25个Btc的基础度量；而Odin是逆向存储，因为Odin独特的Poc权益证明方式，Poc的获取必须使用Odin的原生代币销毁。所以销毁过程其实就是存储过程。所有销毁掉的价值被存储到未挖完的代币中，当存储和未挖完的代币量达到质变的平衡点，币价就一定会上涨。这是他的基础价值存储逻辑。

按照这套逻辑，Odin在未来会持续通缩，但又不仅仅是通缩。如果Odin的总流通量过大，就会导致价格下跌，而价格下跌又会引发更多的自发性销毁。矿工逢低价

就会向市场收购Odin销毁从而增加算力，这样又会导致了市场流通数量的减少，引发Odin价格回升。

所以Odin的Poc证明像一只“看不见的上帝之手”间接的调控了Odin的市场流通量。相比之下Btc只能增发，无法销毁。

据悉，Odin公链已经于2020年4月20日正式上线，并完成了社区化自治。同项目团队推崇的区块链传奇人物中本聪一样，Odin创始人也完成了自己的历史使命，和众多的普通矿工一样继续为Odin的生态建设做出贡献。

PGS币团队成员介绍

王鸣(王艳昭)：Odin Chain的创始人和CEO。西安交通大学连续创业者，多听FM联合创始人，PGYER联合创始人，天使投资人，雷鸣资本创始人。

王龙：Odin Chain的创始团队成员。西安交通大学本科和AI硕士，美国伯克利大学硕士，安全领域专家，资深创业投资家。

杨虎：Odin Chain的算法顾问。中国人民大学统计学博士，国防科技大学计算机学院软件工程硕士，丹麦奥胡斯大学访问学者，现任中央财经大学副教授。研究方向为：信息经济、分步式计算、大数据与统计计算、数据挖掘。曾在国内外知名期刊发表多项学术成果，目前承担了国家自然科学基金青年基金、农业部信息中心等单位的多项科研项目，有丰富的科研经验和项目经验。

宋秉华：Odin Chain的CTO。中科院网络安全博士，IBM高级系统架构师，国家点实验室高级架构师，大数据专家，在分布式计算、并行处理、图像识别、语言识别、自然语言理解、深度学习、数据挖掘等技术领域有深入的理论研究和丰富的实践经验。在电信、电商、金融、军工、航天等业务领域有丰富的大数据开发经验。

严明辉：Odin Chain的CMO。区块链投资人，辉客资本联合创始人，主要投资案例:HLC、MCMCC、火讯财经；项目领域：物联网、媒体、大数据，主要围绕区块链项目生态布局进行早期天使或股权投资，辉客资本合伙人，同时与多项区块链项目投资部保持战略合作关系，围绕区块链生态领域对有助于项目应用和可持续发展的资源进行财务或生态投资建设。

Allen Lec：Odin Chain的副总裁。QLC的Chain Founder和架构师，十多年的无线网络通信经验，现在Allen构建下一代基于DAG的网络公链支持去中心化的NAAS应用。包括安全网络传输、计费、防火墙和内容感知。在全球最大的通信设备公司工作七年后，带领团队创业开发出vSM系统，4年时间为4百万全球用户提供跨境通

信服务，同时Allen带领公司完成B轮融资。

综上所述，就是小编对于哪里能看到ODIN币的价格这一问题的回答，希望小编的这篇关于PGS币历史最高价格和最低价格介绍的文章能够帮助各位投资者对ODIN币这一币种有一个更加全面深入的了解。小编在这里提醒各位投资者，大家在投资像ODIN这样的数字货币之前，一定要深入的学习一下币圈的相关知识，以及区块链的知识，在投资的过程中，这些知识储备是必不可少的，在弄明白它的原理之前，我们最好不要轻易的入场，因为我们的认知水平达不到的话，是很难投资成功的。

。